ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Βρίσκω:
 τα 5/6 του χρόνου σε ημέρες:
τα 4/9 του ευρώ
τα 3/7 του 240
τα 6/8 του 500

Συγκρίνω με βάση το 1
3/8	     1			25/30            1			50/50		1

35/8          1		              34/70             1			15/15                   1

Να γράψεις 4 κλάσματα  που να είναι ομώνυμα με το 25/8, από τα οποία τα δυο θα είναι μικρότερα της μονάδας(1) και τα άλλα δυο θα είναι μεγαλύτερα της μονάδας



Στο κλάσμα 25/8 να κάνεις τη διαίρεση και έπειτα να το μετατρέψεις σε μεικτό.



Μετατρέπω τα κλάσματα σε μεικτούς και τους μεικτούς σε κλάσματα
7 και  2/5= 			35/6= 			4 και 7/9=
49/8= 				17/3=			85/12=



Κάνω τις διαιρέσεις και βρίσκω πόσο κάνουν τα κλάσματα
7/9=			15/30=			45/20=
5/60= 		       6/10=			15/25=
9/40=		       40/7=			35/100=
45/10=	                      897/10=			5/100=
39/1000=

Μια ομάδα έδωσε συνολικά 45 αγώνες κατά τη διάρκεια μιας αγωνιστικής περιόδου. Το 1/3  των αγώνων έληξε με νίκη της ομάδας, ενώ το 1/5 των αγώνων έληξε με ήττα. Πόσοι ήταν οι αγώνες που έληξαν με νίκη, πόσοι με ήττα και πόσοι με ισοπαλία;




Ο Ηλίας είχε 65 καρέκλες χαλασμένες και αποφάσισε να τις πετάξει. Την πρώτη ημέρα πέταξε 3/5 από τις καρέκλες και την επόμενη ημέρα πέταξε τα 2/3 από τις καρέκλες που πέταξε την προηγούμενη ημέρα.



Γράφω με δεκαδικό αριθμό τα κλάσματα και στη συνέχεια βάζω τους αριθμούς στην αριθμογραμμή
9/4		11/7		4/9		25/8		17/5

0		     1		 	   2			3		       4



Η μαμά της Στέλλας έφτιαξε 3 κιλά πορτοκαλάδα και τη μοίρασε σε 8 παιδιά. Πόσα κιλά πορτοκαλάδα πήρε κάθε παιδί;

Η Γιωργία ήπιε 2/5 μιας λεμονάδας και η Αλεξάνδρα 0,4 από μια λεμονάδα. Ποιο κορίτσι ήπιε περισσότερο ( κάνω το κλάσμα δεκαδικό με διαίρεση).


Ελέγχω αν τα κλάσματα είναι ισοδύναμα
8/15       2/9		            5/4       40/30			24/32        12/16


Συμπληρώνω τις ισότητες :
4/9= …………/63			12/15= 36/…….			20/30= ……/120
…../5= 56/40			8/……= 88/66		                32/24=16/……
20/36= …../9
Κάνω απλοποίηση μέχρι να γίνουν ανάγωγα
24/60=						30/18=				
15/35=						81/99=
56/14=				
24/30=						21/45=


